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YBaxaemuiti Bnagumup! Bam Heo6xoauMo NpoBefieHre IPaMOTHOTO YPOJIOTUYECKOTO 00CIeq0BaHUs
JIs1 BHISICHEHUS IPUYUHLL 9DEKTUIbHON OUCHYHKINY - TabopaTopHas AMarHOCTUKa, MHTeTrpalbHas
OIleHKa MOJIOBOU KOHCTUTYIINHU, aHKETHBIX OIPOC, KaBepHOo3oMeTpus, Y3U-momnmaep cocynos
TI0JIOBOTO 4JIeHa, KPOBb Ha TeCTOCTEPOH. YacTo mpu 06ciieoBaHUY BEITTOIHSIIOT ITPOBOKAIIMOHHBIN
RigiScan-tecT. B 3aBUCUMOCTH OT IIOJIyYEHHBIX PE3YJIBTATOB MOXKHO OYIET OIPEeNeTuThCS C
nmedeHueM. [I0TOTHUTENIBHO TOTPeOyeTCss KOHCYIbTallUs KapauoJiora ¥ SHOOKPUHOJIOra. YIayu.



